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アンケート有効件数：798件

項目 質問内容

満足 やや満足 普通 不満 未回答

588 146 43 0 21

73.68% 18.30% 5.39% 0.00% 2.63%

同じ学科 同じ学年 だれでもよい 未回答

488 180 239 18

52.76% 19.46% 25.84% 1.94%

満足 やや満足 普通 不満 未回答

544 111 34 0 31

75.56% 15.42% 4.72% 0.00% 4.30%

満足 やや満足 やや不満 不満 未回答

640 128 4 0 26

80.20% 16.04% 0.50% 0.00% 3.26%

大変良かった 良かった 普通 良くなかった 未回答

513 249 20 0 16

64.29% 31.20% 2.51% 0.00% 2.00%

回答内容

A 交流会について

B
どのような方々と交流を持ちた
いですか
（重複回答含む）

E 全体を通して

C
学生との交流について
※長崎・金沢地区は除く
（交流会学生参加なし）

D 教員との個別懇談について
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